

ЭВНАВАДМЯЯ КОММУНИЗМА

ОРГАН АНГАРСКОГО ГОРКОМА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

№ 139 (6729)

ВТОРНИК

21 ИЮЛЯ 1981 года

Газета издается
с 24 ноября 1951 года

Цена 2 коп.

В ЦЕНТРАЛЬНОМ КОМИТЕТЕ КПСС

17 июля в ЦК КПСС состоялось совещание, на котором были обсуждены меры по практической реализации постановления ЦК КПСС и Совета Министров СССР «Об усилении работы по экономии и рациональному использованию сырьевых, топливно-энергетических и других мате-

риальных ресурсов».

Особое внимание обращено на необходимость установления систематического контроля за выполнением решений XXVI съезда КПСС, постановлений ЦК КПСС и правительства, указаний Генерального секретаря ЦК КПСС товарища Л. И. Брежнева об

усилении режима экономии и бережливости, а также улучшении организаторской и воспитательной работы, деятельности средств массовой информации и пропаганды по этим вопросам.

В работе совещания приняли участие член Политбюро ЦК КПСС, секретарь ЦК

КПСС А. П. Кириленко, заместитель Председателя Совета Министров СССР Н. В. Мартынов, ответственные работники ЦК КПСС, ВЦСПС, ЦК ВЛКСМ, Комитета народного контроля СССР, ряда министерств и ведомств.

(ТАСС).

В ОБКОМЕ КПСС И ОБЛИСПОЛКОМЕ

Бюро обкома КПСС и облисполком рассмотрели ход заготовки кормов в колхозах и совхозах области. Намечены меры по усилению темпов этих работ с тем, чтобы добиться более полного обеспечения

кормами общественного животноводства. Но, учитывая серьезный ущерб, нанесенный ряду районов и хозяйств сильной засухой и заморозками, было признано, что полностью поправить положение без ак-

тивного участия всего населения области в заготовке кормов (сена, веточного корма, хвойной лапки и других видов) невозможно.

В связи с этим принято обращение к рабочим совхозов, колхозникам, трудящимся про-

мышленных предприятий, строительных организаций, работникам государственных учреждений, учебных заведений, ко всем жителям области по активному участию в заготовке кормов.



НЕМАЛАЯ честь для рабочего, когда его имя вносится в заводскую книгу Почета. Чтобы это заслужить, необходимо ударно трудиться, активно участвовать в общественной жизни цеха, обучать своей профессии молодых рабочих. Формовщик сталелитейного цеха РМЗ «Ангарскинефтеоргсинтеза» Геннадий Николаевич Никитин — один из таких передовиков.

На снимке: Г. Н. Никитин.

Фото Н. АМОСОВА.

ЛУЧШАЯ БРИГАДА

В СРСУ-1 треста Ангарскинефтехимремстрой одной из лучших по праву считают бригаду слесарей, руководимую профсоюзным активистом, кавалером ордена «Знак Почета» В. Г. Ковалевым. Она занята ремонтом оборудования, изготовлением деталей для строительных механизмов. На нынешний год коллектив принимает высокие социалистические обязательства. И успешно их выполняет. Ремонтные работы выполняются досрочно и с высоким качеством.

Слесарями изготовлен (согласно обязательствам) стенд для испытания формовочных машин, своими силами из списанного долбежного станка оборудован сверлильный. Многие члены коллектива освоили по несколько операций, что способствует взаимозаменяемости рабочих в бригаде. Все это дает возможность добиваться высоких показателей в труде.

Настоящими мастерами своего дела зарекомендовали себя член цехкома слесарь И. С. Литинский, слесари Т. И. Шакало, Ф. Ф. Лотыпов и другие. Сейчас в бригаде ветерана труда В. Г. Ковалева — пополнение. Коллектив помогает осваивать профессию А. Чумак и М. Гафарову — учащимся ГПТУ-8, находящимся на практике.

В. ВОЛКОВ,
корр. «Маяка».

Трудовая биография

Людмила Ивановна Обедина пришла на электромеханический завод после окончания средней школы. Сначала работала слесарем-сборщиком, теперь она паяльщица.

Активно включившись в развернувшееся социалистическое соревнование, Л. И. Обедина не раз выходила в лидеры трудового соперничества. Умелое применение передового опыта и трудовая инициатива опосредуют тому, что Л. И. Обедина ежемесячно перевыполняет план на 30—35 процентов.

Несмотря на свою молодость, ей 24 года, Людмила Ивановна уже имеет большой авторитет в рабочем коллективе. Недаром она выбрана депутатом городского Совета народных депутатов. А недавно еще одна добрая весть принесла ей большую радость: Людмиле Ивановне было присвоено звание ударника коммунистического труда.

К. КУЗНЕЦОВ.

ПРАЗДНИК РАБОЧЕЙ ГАЗЕТЫ

ЛЕТ ТРИДЦАТЬ назад, когда речь заходила о многотиражках, то вполне допустимой считалась некая скидка на недостаточный профессионализм публикаций на страницах многотиражных газет, на неумение делать конкретные выводы, без которых, как известно, любой газетный материал остается всего лишь набором фактов. Считалось, что, коли многотиражки — «рабочие газеты» и основные их авторы — рабкоры, нельзя предъявлять к ним требования, какие предъявляются к «большим газетам».

За тридцать лет ситуация в корне изменилась. И подобные скидки стали недопустимы. Почему? Да потому, что за эти десятилетия вырос наш рабочий класс и вместе с ним выросли и рабочие газеты. Многотиражки стали глубже анализировать проблемы производства, значительно повысилась и качество публикаций в них с точки зрения чисто профессиональных, журналистских требований.

Сказанное применимо и к многотиражной газете «Маяк», органу парткома, группкома, комитета ВЛКСМ и администрации производственно-

го объединения «Ангарскинефтеоргсинтез».

В день тридцатилетнего юбилея «Маяка» много хорошего говорилось по поводу оперативного освещения газетой проблем производства, по поводу активной заинтересованности ее авторов в общественных и производственных делах рабочего коллектива.

Секретарь горкома КПСС М. Р. Барсукова в своем выступлении подчеркнула ответственность задач, которые необходимо решать редакции и рабкоровскому активу, выражала надежду, что и впредь «Маяк» будет боевой, инициативной рабочей газетой.

О первостепенной важности пропаганды решений XXVI съезда КПСС говорил в своем выступлении первый секретарь Центрального райкома партии И. Х. Канарик.

Затем с приветствиями в адрес юбиляра выступили представители предприятий производственного объединения и представители общественности. Праздник рабочей газеты «Маяк» подвел итог ее тридцатилетней работы, указал дальнейшие перспективы.

И. БРЮХАНОВ.

ВНИМАНИЮ СЕКРЕТАРЕЙ ПАРТИЙНЫХ ОРГАНИЗАЦИЙ

24 июля в Центральном районе проводится единый политдень по теме «ВЫСШАЯ ЦЕЛЬ — МИР НА ЗЕМЛЕ».

ЛИТЕРАТУРА:

Обращение «К парламентам и народам мира». «Правда», 1981, 24 июня.

Брежнев Л. И. Укрепить мир, углубить разрядку, обуздать гонку вооружений. — Отчетный доклад Центрального Комитета КПСС XXVI съезду КПСС и очередные задачи партии в области внутренней и внешней политики. Раздел 5. М., Политиздат, с. 35—41.

Брежнев Л. И. «Высшая цель — мир на земле». Выступление на пятой сессии Верховного Совета СССР десятого созыва. — «Правда», 1981, 24 июня.

«Отстоять мир!» Передовая «Правды», 25 июня 1981 г.

«Забора о благе народа». Передовая «Правды», 27 июня 1981 г.

«Могучий призыв к миру!». Передовая «Известий», 25 июня 1981 г.

ЦЕНТРАЛЬНЫЙ РАЙКОМ КПСС.

БОНН. «Нацисты — вон из нашего города!», «Фашизм не должен повториться!» — под такими лозунгами в западногерманском городе Герне (земля Северный Рейн-Вестфалия) состоялась массовая демонстрация антифашистов. Они протесовали против намерения неофашистов провести в Герне провокационное собрание. На состоявшемся затем митинге участники демонстрации потребовали от официальных властей принять эффективные меры для пресечения деятельности неонацистских группировок в ФРГ.



ЛОНДОН. Английская полиция получила право дышать в ход пластиковые пули, слезоточивый газ и водометы для расправы с демонстрантами. Об этом сообщила премьер-министр Великобритании М. Тэтчер, выступая в палате общин британского парламента. Эти средства «борьбы с беспорядками» до сих пор широко применялись только в Северной Ирландии, где десятки человек были убиты и ранены пластиковыми пулями.

САН-ХОСЕ. Силы империализма и реакции продолжают подготовку к прямому военному вторжению в Сальвадор. Как сообщила радиостанция сальвадорских патриотов «Венсеремос», на границе между Сальвадором и Гондурасом ведутся работы по ремонту и расширению стратегически важной дороги для быстрой переброски гондураских войск на помощь кровавой хунте. О форсированной подготовке к агрессии свидетельствует также факт наращивания поставок американского оружия репрессивному режиму в Гондурасе.

ПАРИЖ. Новый рекорд установил 26-летний французский яхтсмен Марк Пажо. Стартовав вблизи Нью-Йорка на своем катамаране «Эльфа-китен», он пересек Атлантический океан за 9 суток и один час. Предыдущий рекорд — 10 суток и пять часов — принадлежал также французскому яхтсмену Эрику Габарли.

РИМ. Число безработных в Италии составляет 1 миллион 700 тысяч человек. Сообщая эти данные, экономическая газета «Фьорино» отмечает, что большую часть армии «лишних людей» составляют молодежь и женщины.

ЛОНДОН. С новой силой вспыхнули ожесточенные столкновения между молодежью лондонского района Брикстон и силами полиции. Столкновения последовали за очередной карательной операцией, в ходе которой «блестители порядка» провели массовые обыски и аресты в этом районе, населенном в основном выходцами из бывших английских колоний. Среди демонстрантов имеются раненые.

РЕШЕНИЯ

XXVI СЪЕЗДА КПСС
В ЖИЗНЬОТ РАЗГОВОРОВ —
К ДЕЛУ!ПРОИЗВОДСТВУ
ТОВАРОВ
НАРОДНОГО
ПОТРЕБЛЕНИЯ —
НЕОСЛАБНОЕ

ВНИМАНИЕ

В ОСНОВНЫХ направлениях экономического и социального развития СССР на 1981—1985 гг. и на период до 1990 года поставлена задача опережающими темпами развивать производство товаров народного потребления, в том числе увеличить выпуск товаров культурно-бытового назначения и хозяйственного обихода не менее чем на 40 процентов.

В Ангарске эти задачи будут решаться двумя путями. Нарастиванием производства товаров народного потребления на действующих мощностях и за счет привлечения предприятий, не выпускающих такой продукции.

В текущем году 22 промышленных предприятия города выпускают товаров народного потребления на сумму около 207 млн. рублей.

За первое полугодие темп роста производства этого вида продукции составил 5 процентов. При таком темпе в течение всей 11-й пятилетки производство товаров народного потребления возрастет на 27,6 процента, что на 0,6 процента превышает нижний предел контрольных цифр, указанных в Основных направлениях.

Сохранить эти темпы будет чрезвычайно сложно. Достаточно сказать, что за годы 10-й пятилетки темпы роста были ниже.

Промышленные предприятия представили плановой комиссии проекты планов на 11-ю пятилетку, из которых следует, что объем производства товаров народного потребления возрастет всего на 11,6 процента.

Исполком городского Совета с таким проектом пятилетнего плана согласиться не может, хотя у отдельных предприятий он и обоснован. Анализ проектов пятилетних планов свидетельствует, что руководители многих предприятий не придают особого значения разработке мероприятий, обеспечивающих выполнение директив по увеличению производства товаров народного потребления, ждут указаний сверху, не проявляют инициативы.

Между тем возможности имеются. На деревообработ-

вающих комбинатах управления производственных предприятий ежегодно идут в отвал сотни тонн отходов пиломатериалов, из которых можно наладить производство детских игрушек, которых так не хватает.

Выпущенная объединением «Китойлес» первая партия детских кубиков была раскуплена мгновенно. Идет реконструкция ДОКА-1, увеличиваются производственные площади, однако ни одного квадратного метра для производства изделий культурно-бытового назначения и хозяйственного обихода, которых УПП вообще не выпускает, там не предусматривается.

Управление производственных предприятий не увеличивало выпуск товаров народного потребления в течение 10-й пятилетки. План 1980 года выполнено на 81 процент.

В проекте плана на 11-ю пятилетку рост не предусмотрен. Несложные расчеты показывают, что только на ДОКАх УПП в основном из отходов производства к концу пятилетки можно увеличить выпуск товаров народного потребления до 2,5—3 млн. рублей в год против 401 тыс. рублей, запланированных на все годы 11-й пятилетки.

Топтанье на месте планирует объединение «Китойлес» (генеральный директор Кондратович Е. П.). На 160 тыс. рублей в год предусматривается выпускать товаров ширпотреба в течение всей пятилетки. Это значительно ниже возможностей предприятия. Только за первое полугодие 1981 г. объединение увеличило ассортимент изделий культурно-бытового назначения и хозяйственного обихода с 5 до 7 наименований, а объем производства к прошлому году возрос на 8 проц. Продукция «Китойлеса» имеет высокий спрос у покупателей. Вероятно, настало время от разговоров переходить к делу и организовать производство изделий

Огромное значение имеет инициатива на местах. Надо, чтобы Советы народных депутатов на всех уровнях приняли конкретные меры для улучшения производства и продажи промышленных товаров, для развития сферы услуг. Производство товаров для населения, развитие сферы услуг — это первейшее партийное дело. Так и нужно к нему относиться.

(Из Отчетного доклада XXVI съезду КПСС).

ширпотреба в леспромпхозах, где есть трудовые ресурсы. Значение этого резерва наращивания производства товаров народного потребления в объединении «Китойлес» трудно переоценить.

В УСЛОВИЯХ напряженного баланса по материально-техническим ресурсам генеральной линией хозяйствования становится всемерное использование отходов в производстве. Хозяйственных руководителей должен заинтересовать тот факт, что постановлением ЦК КПСС и Совета Министров СССР «Об усилении работы по экономии и рациональному использованию сырья, топливно-энергетических и других материальных ресурсов» установлено, что начиная с 1982 года прибыль, фактически полученная от реализации товаров народного потребления и изделий производственно-технического назначения, изготовленных из отходов производства, остается в распоряжении объединений, предприятий и организаций и зачисляется в фонд ширпотреба при условии, если стоимость отходов, израсходованных на производство указанных товаров и изделий составляет 50 и более процентов стоимости всего сырья и материалов, не считая стоимости вспомогательных материалов.

В городе 5 промышленных предприятий не выпускают товары народного потребления. Это заводы монтажных и вентиляционных заготовок, ремонтно-механический управления строительства, опытный завод треста Востокхиммон-

таж, производственно-ремонтное предприятие Иркутскэнерго. Главный инженер завода вентиляционных заготовок т. Скиба Е. Б. сообщила плановой комиссии, что завод планирует в последующие годы 11-й пятилетки выпускать товары народного потребления, однако в какие годы это произойдет, неизвестно. Не представил проекта плана на 11-ю пятилетку опытный завод треста Востокхиммонтаж, хотя на заседании плановой комиссии главный инженер т. Пантелейкин И. М. информировал, что завод готовится выпустить уже в 1981 году каркасные теплицы для садоводов.

Понятно, что организация производства товаров народного потребления, особенно для тех, кто их не выпускал, сопряжена с трудностями материального обеспечения, отсутствием необходимого оборудования, преодолением недостатков планирования, и без настойчивости и инициативы эти проблемы не решить, однако их надо решать, и решать можно. Примером тому служат заводы средств автоматизации и авторемонтный директор которых Боровиков В. Д. и Гоман И. И. сумели организовать такое производство и с начала года выпустить продукции на 54 тыс. рублей. Первую партию товаров для народа выпустит в этом году ОКБА.

ОТВЕТСТВЕННОСТЬ за развитие товаров народного потребления на территории города возлагается на городской Совет. ЦК КПСС, Президиум Верховного Со-

вета СССР и Совет Министров постановлением от 19 марта 1981 года «О дальнейшем повышении роли Советов народных депутатов в хозяйственном строительстве» установили, что объединения, предприятия и организации союзного и республиканского подчинения до представления вышестоящим органам проектов пятилетних планов и годовых планов и предположений об изменении этих планов направляют их на рассмотрение в части вопросов производства товаров народного потребления и ряда других вопросов Совету Министров республики, исполнительному комитету краевого, областного, окружного, районного и городского Совета народных депутатов. Указанным Советам поручено свои предложения по результатам рассмотрения проектов планов и их изменений сообщать объединениям, предприятиям и организациям, а в необходимых случаях — также вышестоящим органам. Министрства и ведомства СССР должны учитывать предложения Советов при разработке, утверждении и изменении планов предприятий и организаций.

Плановая комиссия в начале года разослала на большинство предприятий перечни товаров баз Роскультагорта и Росхозторга, руководствуясь которыми можно выбрать для освоения различные изделия, заключив в дальнейшем договор на поставку этих изделий соответствующей базе.

Предприятие может выпускать и другие изделия по прямому договору с торговлей предприятия города.

Не хватает, например, в магазинах различного садово-огородного инвентаря. Предложения торговли будут концентрироваться в плановой комиссии и направляться предприятиям.

Развивая производство товаров народного потребления, руководство предприятия решает государственную задачу, а также помогает в решении городских проблем. С увеличением производства товаров народного потребления растут отчисления в городской бюджет. В 1980 году 46 процентов доходов городского бюджета составил оборот от товаров народного потребления.

Анализ проектов пятилетних планов предприятий по товарам народного потребления и предложения плановой комиссии будут представлены исполкому городского Совета.

В. ТЕЛЕГИН,
председатель городской
плановой комиссии.

ПО ТРУДУ ЧЕСТЬ

ФАМИЛИЯ Названовых старинном присаянском селе Савватеевке всем хорошо известна. Семья эта — коренные земледельцы, хлеборобы и механизаторы. Сам Константин Алексеевич Названов не один десяток лет трудится на приангарской земле трактористом. Последние годы он на своем мощном Т-100 отвоевывает у болот гектар за гектаром новые земли, которые заботливая рука земледельца заставит еще послужить людям. Добросовестно трудится в Савватеевском производственном предприятии Константин Алексеевич. Если у механизатора раскорчевка пней и освоение залежных земель, то это всегда высокая выработка; если занят зимой ремонт техники, то это всегда надежная работа трактора в последующие, летние и осенние месяцы.

Но сегодня хочется рассказать и о другом человеке, жене Константина Алексеевича, Варваре Ивановне Названовой. Эта веселая и жизнера-

достная женщина располагает к себе простотой и сердечностью, шуткой-прибауткой. Все 57 лет своей жизни она живет и трудится в родном селе Савватеевке.

Сейчас Варвара Ивановна на пенсии. Но, как и прежде, в молодости, задором светятся ее глаза.

— Отдыхать еще рано, — говорит она, — да и нельзя человеку без дела. Только в работе и здоров человек.

Да, эта пожилая женщина вправе так сказать. Сама Варвара Ивановна сорок лет отдала сельскому хозяйству. В годы Великой Отечественной войны прошла весь трудовой фронт. За рычаги трактора села, когда ей было 17 лет.

— Что и говорить, — вспоминает Варвара Ивановна, — лихая была година. Сами не дождались, но в поле норму выработки перекрывали в несколько раз. Потому что знали

— там, далеко на западе, наши отцы и братья жизнь не жалеют, чтобы разбить фашистского гада. Так могли ли мы здесь, в тылу, работать с прохладцей?! Конечно, нет... О почете и почестях мы в те годы не думали. Только об одном думали — как можно больше хлеба и одежды дать нашим солдатам, как могли, старались приблизить день Победы.

Сейчас, конечно, трудно подсчитать, да и сама Варвара Ивановна уж не упомнит, сколько зерна ей пришлось намолотить за годы войны на своем «Коммунаре». Был такой комбайн из числа первых в семье зерноуборочных машин. Собственно, и не в этом дело. Бесспорно то, что беззаветный труд этой женщины на хлебных нивах в годы войны, как и труд миллионов советских людей, помогал ковать общую победу над врагом.

... Отгремели тяжелые бои. Улеглись огни пожаров. Истерзанная сотнями тысяч тонн бомб и снарядов кормилица



земля просыпалась от тяглого сна, заживляла раны. Здесь, в Сибири, тоже началась новая, послевоенная жизнь. Увеличивались посевные площади, росли урожаи зерновых. И к этому тоже была причастна Варвара Ивановна Названова.

Затем десять лет она работала дояркой на ферме, два года была тепличницей. В общем, прошла все основные ступени сельскохозяйственно-

го производства. А теперь вот уже восемнадцатый год Варвара Ивановна трудится кладовщицей в савватеевских механических мастерских.

— На складе у нее полный порядок, — тепло говорят заведующий мастерскими Владимир Александрович Зуев, — какую бы деталь или узел ни спросила, быстро и безошибочно отыщется.

Складское помещение при мастерских просторное, прохладное. Всюду стеллажи, на которых аккуратно разложены инструменты, запасные части для тракторов, автомашин, комбайнов, целые узлы и агрегаты. Даже при всей насыщенности склада разными деталями здесь чувствуется порядок во всем. Это достигается хозяйскими заботливыми руками Варвары Ивановны Названовой, уважаемой на селе женщины.

А. ГРАФОВ.

На снимке: В. И. Названова.

Фото В. МАКСУЛЯ.

Я В РАБОЧИЕ ПОЙДУ...

ВЫПУСКНИКУ 81

«Каждое утро десятки миллионов людей начинают свой очередной, самый обыкновенный рабочий день: становятся у станков, опускаются в шахты, выезжают в поле, склоняются над микроскопами, расчетами и графиками. Они, наверное, не думают о величии своих дел. Но они, именно они, выполняя предначертания партии, поднимают Советскую страну к новым и новым высотам прогресса. И, называя наше время временем великих свершений, мы отдаем должное тем, кто сделал его таким, — мы отдаем должное людям труда — эти слова Л. И. Брежнева как нельзя лучше и точнее выражают атмосферу трудового энтузиазма советских людей, их стремление выполнять планы, намеченные партией.

В общий труд советского народа вносят свой вклад и выпускники профтехучилищ. Обзор славного 40-летнего пути, пройденного советской профтехшколой, свидетельствует об огромном вкладе воспитанников системы профтехобразования в развитие народного хозяйства.

Профтехучилище № 32 г. Ангарска — детище девятой пятилетки. Ему только 6 лет. Начинали с нуля. Складывался педагогический коллектив, рождались свои традиции, оборудовались кабинеты и мастерские, оформлялись коридоры. Одним словом, делалось все для того, чтобы учащимся легко и радостно училось в стенах училища, чтобы ребята, проживающие в общежитии, чувствовали себя как дома.

Зайдите сегодня к нам в училище. Первое, что вы увидите, — это цветы, множество цветов. Это прекрасно оформленные кабинеты и коридоры. За последнее время неузнаваемо изменилось оборудование и оснащение кабинетов и мастерских. Училище № 32 живет по принципу «каждому предмету — учебный кабинет, каждой профессии — учебную мастерскую». Сейчас невозможно представить учебный процесс в тридцать втором без использования кино и диафильмов. Привычными стали средства программного обучения, все чаще на уроках применяются диапроекторы и другие средства обучения.

Сегодня в училище имеются прекрасно оборудованные мастерские. Для физического воспитания учащихся оборудован спортивный зал, для проведения торжественных заседаний, вечеров, конкурсов, для просмотра кинофильмов — большой, светлый актовый зал. Таким образом, сегодня в училище есть все необходимое для комплексного подхода к постановке всего дела воспитания, то есть обеспечения тесного единства идейно-политического, трудового и нравственного воспитания учащихся.

Воспитание высокого общественного сознания трудящихся, и прежде всего молодежи, — одна из важнейших составных частей процесса коммунистического строительства. Но высокое общественное сознание достигается прежде всего целенаправленной, настойчивой идейно-воспита-

тельной работой, задачи которой в тридцать втором училище состоят в том, чтобы донести до сознания каждого учащегося, что он готовится стать представителем героического рабочего класса. У учащихся весь педагогический коллектив старается воспитывать чувство гордости за то, что они идут в ряды первооткрывателей, чувство ответственности за полученное ими наследство, за то, что они участвуют в героическом свершении советского народа под руководством Коммунистической партии во имя построения коммунизма.

Большое внимание на уроках и во внеклассной работе отдается воспитанию учащихся на примере жизни и деятельности В. И. Ленина. В училище сложилась система проведения политинформаций: каждый вторник, во внеурочное время, по группам. Тематика их планируется заранее. С докладами и сообщениями выступают как квалифицированные лекторы, так и учащиеся-политинформаторы.

Молодые рабочие должны стать мастерами своего дела, служить примером высокой сознательности и культуры, продолжать и приумножать революционные, боевые и трудовые традиции рабочего класса, всего советского народа. И в нашей стране созданы все условия для того, чтобы превратить систему профтехобразования в главный путь подготовки именно таких строителей нового, коммунистического общества.

Т. МИХНЮК,
зам. директора ПТУ-32.



В ЭЛЕКТРОЦЕХЕ ТЭЦ-9 среди лучших специалистов, передовых рабочих называют электромонтера Валерия Григорьевича Соловарова. За активное участие в социальном соревновании ему присвоено звание «Лучший по профессии». На снимке: В. Г. Соловаров. Фото И. СНЕГИНА.

ПОСЛЕ КРИТИКИ

«Сорняк в поле»

Педколлектив СГПТУ № 34 9 июля 1981 года обсудил статью «Сорняк в поле», напечатанную в газете «Знамя коммунизма» от 8 июля 1981 года.

В отдельные дни действительно наблюдалась низкая производительность труда учащихся на прополке, но были приняты меры и задание по прополке капусты было выполнено. Н. МИТАСОВ, директор СГПТУ-34.

ПО РАССКАЗУ БОРИСА ЛАПИНА

КИНОЗАЛ ГАЗЕТЫ

В НАШЕЙ стране кино стало действенным средством коммунистического воспитания трудящихся и особенно молодежи. На экраны кинотеатров ежегодно выходит огромное количество кинофильмов, рассказывающих о самоотверженном труде советских людей, о преданности и верности своим идеалам, о честности, мужестве и героизме. Трудно даже просто перечислить названия всех новых кинофильмов, которые вышли на экраны нашего города в этом году.

Но один фильм, думается, станет сибирякам особенно близким и дорогим. Это новый цветной широкоэкранный художественный фильм «На берегу большой реки», снятый кинематографистами Свердловской киностудии по мотивам рассказа иркутского писателя В. Лапина «Разноцветье-разнообразие».

... Молодая сварщица Настя Тимофеева приезжает на строительство одной из крупнейших ГЭС, но, не найдя работу по специальности, устраивается воспитательницей детского сада и неожиданно для себя находит много интересного и замечательного в своей новой профессии. Но на стройке случается огромное несчастье — ковровая сибирская река в щепки разбивает катер с рабочими, и пятеро малышей остаются сиротами. Настя воспринимает их горе как свое собственное, личное.

«Как же так? — думает она. — Такие славные, такие маленькие — за что же вас-то? Пропать вы пропадете, с голоду не помрете, детдом выкормит, вырастит, поставит на ноги. Но никто не заметит маму. Уж она-то знает, с малых лет без мамы росла».

Какое решение примет Настя, как сложится ее дальнейшая судьба, об этом вы узнаете, посмотрев новый художественный фильм «На берегу большой реки». На экраны кинотеатров города этот фильм выйдет в августе, а премьера его состоится 30 июля в 20 часов во Дворце культуры «Энергетик».

Перед демонстрацией кинофильма зрители смогут встретиться с автором рассказа «Разноцветье-разнообразие», членом Союза писателей СССР Б. Ф. Лапиным.

Билеты продаются в кассе ДК «Энергетик» с 16 до 19 часов. Открыта предварительная продажа. Принимаются коллективные заявки. Т. ГЕННАДЬЕВА.

ФЛАГ НАД ЛАГЕРЕМ

ЛЕТО ПИОНЕРСКОЕ

ИЮЛЬ — самый жаркий месяц сибирского лета. Дожди идут теплые, ливневые. За день до 14 июля в пионерском лагере им. Героев космонавтов переживали как никогда. Даже небольшой дождик мог омрачить праздник. В этот день здесь должно было состояться торжественное открытие межлагерней спартакиады. К открытию готовились все: физруки лагеря, вожатые, воспитатели во главе с начальником лагеря Сыромолотовой Л. А. и даже повара, которые испекли для каждой команды по большому сладкому пирогу.

И вот один за другим к во-

ротам лагеря подъезжают автобусы из «Юбилейного», «Звездного», «Космоса» — 8 пионерских лагерей примут участие в этой спартакиаде. Юные спортсмены шумно выстраиваются в шеренги по двое и ждут команды выйти в поле. Сегодня они не только зрители на празднике, немногочисленно, днем, они проведут соревнования по футболу и баскетболу, соревнования по прыжкам в длину, метанию мяча и бегу на 60 м.

Наконец, команды вышли на поле, подрались, замерли. Командующий парадом физрук лагеря В. Н. Леконцев сдает рапорт о готовности главному судье соревно-

ваний тов. Кleshкову. Звучит гимн, и над лагерем медленно поднимается красный флаг. На три дня, пока будет длиться соревнование, займет он свое место над спортивными площадками.

А через несколько секунд в серебряной чаше на постаменте зажжен символический огонь. Звучит музыка, и выступлениями пионеров и спортсменок-гимнасток заканчивается церемония открытия спартакиады. Команды получают по заветному сладкому пирогу, скоро начнутся соревнования...

О. СЕМАКИНА,
студентка ИГУ.

«КОЖАНЫЙ МЯЧ» В АНГАРСКЕ

АНГАРСК известен своим гостеприимством. На этот раз наш город радушно встретил участников областного финала по футболу на приз популярного детского клуба «Кожаный мяч». Соревнования проводились по средней возрастной группе (1968—1969 годы рождения) и собрали мальчишек из Иркутска, Усоля-Сибирского, Братска, Усть-Илимска, Нижнеудинска, Ангарска, а также Куйтунского и Осянского районов. В течение 5 дней юные футболисты вели спор за единственную путевку на зональный турнир, который пройдет в конце этого месяца в городе Чите.

Жаль, что на трибунах было немного болельщиков. Они стали бы свидетелями захватывающей борьбы, где 12—13-летние футболисты отдавали игре все свои силы, вели нешуточное мужское соперничество. И не беда, что порой у того или иного «мастера»

после матча слезы текли по щекам ручьем. В таких соревнованиях и мужают наши мальчишки.

Борьбу за первенство с первых же туров повели 4 команды: «Прометей» из Усолья, «Слутник» из Иркутска, «Юность» из Братска и «Сатурн» из Ангарска. Причем усольчане и иркутяне прошли весь турнир без поражений и встретились в финале. Поединок получился упорным. Соперники ни в чем не уступали друг другу, демонстрируя неплохую футбольную выучку, хорошую физическую закалку. Но победитель, как известно, всегда бывает один. Им стала команда «Прометей» из Усолья. Усольчане доказали, что не только умеют хорошо играть в футбол, но имеют настоящий спортивный характер. Юные ангарчане стали третьими. В «малом финале» они одолели братчан со счетом 2:1.

Вот уже который год мальчишки из «Сатурна» (ЖЭК № 7 и 8) защищают честь нашего города на областных и зональных соревнованиях, выигрывая первенство города. И в этом году помимо ребят 1968—1969 годов рождения в областном финале на приз клуба «Кожаный мяч» в городе Нижнеудинске участвовали самые юные футболисты, 1970—1971 годов рождения, которые заняли 2-е место. Все успехи этого детского клуба связаны с именем замечательного человека, тренера-энтузиаста Аулова Анатолия Константиновича. С 1969 года работает он с ребятами, отдавая им все свое свободное время. Десятки ангарских мальчишек сложили в нем настоящего взрослого друга, встали на истинный жизненный путь. А такие, как Валера Стрижков и Сережа Дианов, ныне выступающие за команду мастеров, получили в «Сатурне» путевку в большой футбол.

«Кожаный мяч» — массовая школа спортивного мастерства, где юные спортсмены получают не только специфические футбольные навыки, но и хорошую общефизическую подготовку, учатся коллективизму, взаимовыручке. В свободный от игр день все футболисты сдавали технические нормативы. И в этом состязании сильнейшими оказались усольчане, а вот в индивидуальной борьбе отличился игрок «Сатурна» Денис Дмитриев. Он сумел больше всех подтянуться на перекладине, а в жонглировании мячом ему вообще не было равных. Надо сказать, что организация соревнований заслуживает самых добрых слов. Ребята были удобно размещены, хорошо и вовремя питались, к каждой команде-участнице приставлены шефы. Большим событием для мальчишек стала встреча с «Ангарой» — командой мастеров. Старшие товарищи добрыми и теплы-

ми словами напутствовали своих юных коллег.

Все было хорошо, турнир удался, но в заключение хотелось бы выразить некоторые пожелания на будущее. Первое. Как долго наш город с достаточно развитым футбольным хозяйством будет обходиться одним футбольным полем, отвечающим всем необходимым требованиям? Отсутствие полей тормозит развитие городского футбола. Прошли те времена, когда высоких спортивных показателей можно было добиваться, тренируясь на гаревых площадках. И второе. Кажется, экипировка футболиста не требует ничего особенного: футболка, трусы и кеды. Но поговорите с тренерами, работающими с детьми, и вы поймете, что для них это проблема номер один. Думается, что соответствующие организации и в первую очередь городской и районные комитеты комсомола помогут разрешить эти наиболее проблемные.

С. ФРОММ,
внештатный корр.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

ВТОРНИК, 21 июля

1-я программа

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

9.00 — «Время». 10.05 — А. Коломиец. «Дикий ангел». Фильм-спектакль. 15.35 — Программа телевизионных документальных фильмов прибалтийских республик: «Рига — город на островах» (Рига), «Молодость в 400 лет» (Вильнюс), «Город горячего камня» (Таллин). 16.50 — «Делай с нами, делай, как мы, делай лучше нас». Передача из ГДР. 17.50 — «На полях страны». 18.05 — «На Всемирных студенческих играх». Передача из Бухареста. 18.45 — «Подвиг». В передаче принимает участие начальник Института военной истории Министерства обороны СССР, член-корреспондент АН СССР, генерал-лейтенант П. А. Жилин. 19.15 — «Веселые потки». 19.45 — «Сегодня в мире». 20.00 — «Откровенный разговор». 20.35 — «Я родом из детства». Художественный фильм. 22.00 — «Время». 22.35 — «Очевидное — невероятное». Киноприложение: «Время жизни». «Квадратура круга» («Центр-научфильм»). 23.20 — «Сегодня в мире».

2-я программа

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

13.00 — Фильм — детям. «Каштанка». Телевизионный художественный фильм. 14.30 — «Веселая карусель». «Матч-реванш». Мультфильм. 16.00 — «Наставник». Телевизионный журнал. 16.30 — Чемпионат СССР по современному пятиборью. 16.00 — Концерт. 16.20 — «Литературные чтения». С. Антонов. «Разорванный рубль». Читают народный артист СССР Б. Чирков и народная артистка РСФСР М. Булгакова.

ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК

17.00 — «Встречи». Телевизионный многосерийный художественный фильм. 1-я серия. ГДР. 17.50 — «Созидатели». Документальный фильм. 18.40 — «Молодые пути». Навстречу VII фестивалю дружбы молодежи СССР и МНР. 19.30 — «Приангарье».

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

20.00 — Беседа на международные темы. Выступает заведующий отделом международной информации ЦК КПСС Л. М. Замятин. 21.00 — «Спокойной ночи, малыши!». «Волшебный экран». 21.15 — Спортивная программа. Чемпионат Европы по стендовой стрельбе. Чемпионат СССР по современному пятиборью. 22.00 — «Время». 22.35 — «Им было восемнадцать». Художественный фильм.

СРЕДА, 22 июля

1-я программа

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

9.00 — «Время». 10.05 — «Маршрутам юных». 10.35 — «Я родом из детства». Художественный фильм. «Беларусьфильм». 12.00 — Концерт из произведений Н. Метнера, А. Рубинштейна, Н. Мясковского, И. Стравинского.

винского. 16.35 — «Человек на земле». Кинопрограмма: «Нечерноморскому полю России» (Ростовская киностудия), «Сокровища Кызылкумов» (Ташкент), «Солнечные плоды» (Душанбе). 16.30 — «Шахматная школа». 17.00 — Концерт фольклорного ансамбля «Фазис» (Грузинская ССР). 17.30 — «На Всемирных студенческих играх». Передача из Бухареста. 18.15 — «Отзовитесь, горнякты!». 18.45 — «Жизнь науки». 19.15 — «Дневник Универсиады». 19.45 — «Сегодня в мире». 20.00 — «Встречи по вашей просьбе». Ответы на вопросы полиграфистов г. Калинин. 21.00 — Программа Польского телевидения. 22.00 — «Время». 22.35 — «Познание». В. Луговской. Вечер в Колонном зале Дома Союзов. Ведущий поэт С. Михалков. 00.05 — «Сегодня в мире». 00.20 — «На Всемирных студенческих играх». Передача из Бухареста (Гимнастика. Мужчины).

2-я программа

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

13.00 — Фильм — детям. «Очкарик». Телевизионный художественный фильм. 13.45 — «Джигиты Зариповы». Фильм-концерт (Ташкент). 14.10 — «Наука и техника». Киножурнал. 14.20 — «Документальный экран». Ведет передачу поэт Р. Рождественский. 15.20 — В. Казерин. «Перед зеркалом». Читают народные артисты РСФСР А. Лазарев и С. Немолова. 16.10 — Поэт заслуженный артист РСФСР А. Ворошило.

ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК

17.00 — «Встречи». Телевизионный многосерийный художественный фильм. 2-я серия (ГДР). 18.15 — «Здравствуй, человек». Документальный фильм. 18.25 — Дж. Кобурн. «Игра в джигу». Спектакль Хабаровского краевого театра драмы. 19.30 — «Приангарье». 20.00 — Продолжение спектакля «Игра в джигу».

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

21.00 — «Спокойной ночи, малыши!». «Алим и его ослик». Мультфильм. 21.15 — «Международная панорама». 22.00 — «Время». 22.35 — Г. Запольская. «Мораль пани Дульской». Телевизионный спектакль.

ЧЕТВЕРГ, 23 июля

1-я программа

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

9.00 — «Время». 10.05 — Программа мультфильмов: «Крокодил Гена», «Чебурашка». 10.45 — Концерт. 11.20 — «Очевидное — невероятное». 12.20 — Новости. 15.15 — Новости. 15.35 — «Техника и горы». Научно-популярный фильм. 15.50 — «Русская речь». 16.20 — Фильм — детям. «Гибель орла». Киностудия «Союздетфильм». 17.35 — Поэт Росита Форнес (Куба). 18.05 — «На Всемирных студенческих играх». Передача из Бухареста (Легкая атлетика). 18.25 — «Слононок». Мультфильм. 18.35 — «Ленинская школа хозяйствования». Степень от-

ветственности. В передаче принимают участие академик АН СССР директор НИИ им. Л. Карпова Я. М. Колотыркин, член-корреспондент АН СССР директор Института экономики АН СССР Е. И. Капустин. 19.15 — «Дневник Универсиады». 19.45 — «Сегодня в мире». 20.00 — «Визит по Черемосу». Телевизионный документальный фильм. 20.10 — Опера Н. Римского-Корсакова «Садко». Спектакль Государственного академического Большого театра Союза ССР. 22.00 — «Время». 22.35 — Продолжение оперы Н. Римского-Корсакова «Садко». 23.45 — «Сегодня в мире». 24.00 — Чемпионат СССР по футболу. «Зенит» — «Динамо» (Тбилиси).

2-я программа

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

13.00 — Фильм — детям. «Волшебный круг». Телевизионный художественный фильм. 1-я серия. 14.05 — «Низами Ганджеви». Документальный фильм (Баку). 14.25 — «Москва и москвичи». 14.55 — «Что? Где? Когда?». Телевизионная викторина. 15.55 — «Поет земля бурятская». Фильм-концерт.

ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК

17.00 — «Встречи». Телевизионный многосерийный художественный фильм. 3-я и 4-я серия (ГДР). 19.00 — «Наш комментарий». На контроле выполнение обязательств. Почему отстают Тулуцкий ЛДК? 19.20 — «Кто в пожаре виноват». Короткометражный фильм. 19.30 — «Приангарье». 20.00 — «Дороги творчества». Литературно-художественная программа.

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

21.00 — «Спокойной ночи, малыши!». «Волшебный экран». 21.15 — «Познание». Г. Абашидзе. 22.00 — «Время». 22.35 — «Смелые люди». Художественный фильм. «Мосфильм».

ПЯТНИЦА, 24 июля

1-я программа

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

9.00 — «Время». 10.05 — «Лети, наша песня». 10.35 — «Смелые люди». Художественный фильм. 12.10 — Концерт. 15.35 — К Дню Военно-Морского Флота. Программа документальных фильмов: «Время по отцовским часам» (Киев), «Попутного ветра» (Баку). 16.20 — Фильм — детям. «Необыкновенное путешествие Мишки Стрекачевы». 17.45 — «Советы и жизнь». 18.15 — Чемпионат СССР по академической гребле. 18.45 — М. Равель. Квартет фа мажор. 19.15 — «Дневник Универсиады». 19.45 — «Сегодня в мире». 20.00 — «Содружество». Телевизионный журнал. 20.25 — «На экране кинокомедия». «Праздник святого Йоргена». «Межрабпомфильм» (1930 г.). 22.00 — «Время». 22.35 — «Рафа Элла Карра в Москве». Эстрадная программа. 23.25 — «Сегодня в мире». 23.40 — Л. Минкус. Дивертисмент из балета «Пахита».

2-я программа

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

13.00 — Фильм — детям. «Волшебный круг». Телевизионный художественный фильм. 2-я серия. 14.05 — Выступление ансамбля «Юность»

(г. Казань). 14.30 — Программа документальных фильмов: «Устьюртский муфлон». «Казахфильм». «Кобра» (Ашхабад). 15.00 — «Кладовая солнца». 16.00 — «Адреса молодых».

ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК

17.00 — «Встречи». Телевизионный многосерийный художественный фильм. 5-я серия (ГДР). 18.05 — К Дню работника торговли. Выступление зав. отделом торговли и бытового обслуживания обкома КПСС Н. И. Кузьмина. Концерт. 18.35 — Цв. тел. Спектакль Туркменского государственного ордена Трудового Красного Знамени театра оперы и балета имени Махтумкули. 19.30 — «Приангарье». 20.00 — Цв. тел. Продолжение спектакля.

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

21.00 — «Спокойной ночи, малыши!». «Волшебный экран». 21.15 — «На Всемирных студенческих играх». Передача из Бухареста. 22.00 — «Время». 22.35 — «Надежный человек». Телевизионный художественный фильм. 1-я и 2-я серии. 00.45 — «Небо — любовь моя». Документальный фильм.

СУББОТА, 25 июля

1-я программа

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

9.00 — «Время». 10.05 — «Для вас, родители!». 10.35 — «Круг чтения». 11.20 — 30-й тираж «Спортлото». 11.30 — К национальному празднику Кубы — Дню национального восстановления. Кинопрограмма «По Кубе». 12.00 — «Человек. Земля. Вселенная». Ведет передачу дважды Герой Советского Союза, летчик-космонавт СССР В. И. Севастьянов. 12.45 — «Победители». Клуб фронтовых друзей. 14.15 — «Радуга». IV Международный фестиваль телевизионных программ народного творчества. «Карифеста» (Куба). 14.45 — Премьера документального фильма «Душа коллектива». 15.15 — «Сегодня в мире». 15.30 — «Два медвежонка». Мультфильм. 16.45 — «Завтра — День работника торговли». В передаче принимает участие министр торговли СССР А. И. Струев. 16.05 — «По вашим письмам». 16.50 — «В мире животных». 17.50 — Беседа политического обозревателя Л. А. Вознесенского. 18.20 — «Дневник Универсиады». 18.35 — Фильм — детям. «Нахаленок». «Мосфильм». 19.45 — «9-я студия». Ведущий — политический обозреватель В. С. Зорин. 20.45 — Премьера телевизионного художественного фильма «Приключения Шерлока Холмса и доктора Ватсона». 1-я серия. «Ленфильм» по заказу Гостелерадио, 1981 г. По повести А. Конан-Дойля «Собака Баскервиль». 22.00 — «Время». 22.35 — «Приключения Шерлока Холмса и доктора Ватсона». Телевизионный художественный фильм. 2-я серия. 23.50 — «Песня далекая и близкая». Ведет передачу композитор В. Левашов.

2-я программа

ПОКАЗЫВАЕТ ИРКУТСК

11.40 — Для школьников. «Ветер и парус». Телевизионный документальный фильм. 11.55 — «Приангарье». 12.25 — «Крут». Художественный

фильм. «Ленфильм» (1972 г.). 13.45 — «С якоря сниматься». Документальный фильм. 14.20 — «Субботняя почта».

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

16.25 — С. Алешин. «Если». Фильм-спектакль Московского драматического театра на Малой Бронной. 17.30 — Чемпионат Европы по стендовой стрельбе. Тренировочный стенд. 17.50 — «Иссык-кульские этюды». Документальный фильм. 18.00 — «Спутник кинозрителя». 18.45 — Программа телевизионных документальных фильмов: «Сельские пехлованы» (Баку); «Передай эстафету» (Алма-Ата). 19.15 — Телевизионный «Клуб молодежи». 20.30 — «Музыкальный кюск». 21.00 — «Спокойной ночи, малыши!». «О лесничем Робатке и олене Ветерке». Мультфильм. 21.15 — «Здоровье». Научно-популярная программа. 22.00 — «Время». 22.35 — «Только ты». Художественный фильм по мотивам оперетты И. О. Дунаевского «Белая акация».

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 26 июля

1-я программа

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

9.00 — «Время». 9.40 — «На зарядку становись!». 10.00 — «Будильник». 10.30 — «Служу Советскому Союзу!». 11.30 — «Здоровье». 12.15 — «Утренняя почта». 12.45 — «Советский Союз глазами зарубежных гостей». 13.00 — «Сельский час». 14.00 — «Музыкальный кюск». 14.30 — «На Всемирных студенческих играх». Передача из Бухареста. 15.15 — К 125-летию со дня рождения Б. Шоу. «Пигмалион». Фильм-спектакль Государственного академического Малого театра Союза ССР. 16.45 — «Сегодня — День Военно-Морского Флота СССР». 17.00 — Концерт 18.00 — «Клуб кинопутешественников». 19.00 — «Дневник Универсиады». 19.30 — «Международная панорама». 20.15 — Заключительный концерт Всесоюзного конкурса молодых исполнителей советской песни в г. Днепрпетровске. 22.00 — «Время». 22.35 — «Футбольное обозрение». 23.05 — «Там, где зимует весна». Документальный фильм.

2-я программа

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

15.20 — Чемпионат Европы по стендовой стрельбе. 15.40 — «Никарагуа: гитара и винтовка». 16.55 — Концерт. 17.05 — «Блеск и нищета куртизанок». Телевизионный многосерийный художественный фильм. По одноименному роману О. Балзака. 1-я серия (Франция). 18.35 — Вечер оперетты с участием народных артистов РСФСР Л. Гурченко, А. Лазарева. 19.25 — «На Всемирных студенческих играх». Передача из Бухареста. 19.55 — «У театральной фиши». 21.00 — «Спокойной ночи, малыши!». «Незнайка за рулем». Мультфильм. 21.15 — Вс. Вишневский. «Оптимистическая трагедия». 22.00 — «Время». 22.35 — «Испытание верности». Художественный фильм.

Зам. редактора В. Н. МУТИН

С 20 июля 1981 года для приема зеленой массы открыты пункты, которые работают ежедневно с 9.00 до 19.00 часов без выходных дней. Адреса пунктов: п. Новый-4 (ЖЭК-3 ЖКУ АУС), база ОТС ЖКУ АУС, напротив Вторчермета, 2-й район.

ЦЕНТРАЛЬНЫЙ СТАДИОН «АНГАРА»
ФУТБОЛ
Чемпионат СССР класс «А»
26 июля
«Ангара» — «Амур»
(Комсомольск-на-Амуре)
28 июля
«Ангара» — «Луч»
(Владивосток)
Начало игр в 19 час.

Во вторник, 21 июля, в общественной приемной редакции газеты «Знамя коммунизма» прием посетителей будет вести юрист Канифа Салимгареевна Юсупова с 14 до 18 часов.

Срочно меняю комнату (20 кв. м) в двухкомнатной квартире со всеми удобствами в г. Белореченске Краснодарского края на однокомнатную квартиру в Ангарске. Обращаться по телефону 2-64-52. (1272).

Меняю трехкомнатную квартиру (51 кв. м) на двухкомнатную и однокомнатную. Обращаться: 80-8-28 или по телефону 2-64-55. (1278).

Меняю трехкомнатную квартиру (2-й этаж, телефон) и комнату (18,5 кв. м) в трехкомнатной квартире на четырехкомнатную в старой части города. Телефон 3-25-19, звонить после 19 часов. (1281).

Меняю дом бревенчатый в с. Б. Елань Усольского района (в 18 км от Ангарска) на двух-или однокомнатную квартиру в Ангарске.

Дом полностью благоустроенный (50 кв. м). При доме приусадебный участок (10 соток), надворные постройки, летняя кухня. Узнать по адресу: 8-й микрорайон, 91-99. (1279).

Срочно меняю трехкомнатную квартиру улучшенной планировки (43 кв. м, 5-й этаж, два балкона) в Саянске на 3-комнатную квартиру в Ангарске. Жилплощадь строителей. Обращаться: Шелехов, квартал 20, дом 32, Бухаровой или по телефону 2-19-85. (1342).

ВНИМАНИЮ ЧИТАТЕЛЕЙ!

Следующий номер газеты «Знамя коммунизма» выйдет в четверг, 23 июля.

КИНО

«МИР» — Федора (цветной, широкоформатный). 10, 12, 14, 16, 18, 20, 21-40.

Открыта предварительная продажа билетов на кинопраздник «День кино» 28 июля. Фильмы: «Где ты, любовь?», «Ларец Марии Медичи», «Идеальный муж», «Дамы приглашают кавалеров», «Миллионы Ферфаса», «Не крадите моего ребенка», «РОДИНА» — Тайна Бургундского двора (цветной, Франция — Италия). 10, 12, 14, 16, 18, 20, 22.

В кинотеатре «Родина» работает автоответчик 6-04-28, по которому вы можете получить всю интересующую вас информацию. Проезд до кинотеатра автобусами № 2, 8, 11.

«ПОБЕДА» — Мой папа — идеалист. 10, 11-50, 13-40 (удл.), 16, 18, 19-50, 21-40.

«КОМСОМОЛЕЦ» — Ночное происшествие. 14, 16-20, 18-10, 20-20. Здравствуй, дети! 14-30.

«ПИОНЕР» — Тысяча неудач и одна удача (Аргентина). 10, 12, 14, 15-30. Если бы я был навальником. 17-30, 19-10 (удл. — Ленин. Годы в Самаре). 21-10.

«ЮНОСТЬ» — зал «Луч» — Петля Орiona. 10, 11-50, 13-40 (удл.), 16-10, 18, 19-50, 21-30. Зал «Восход» — Неспящая фантазерка. 10-10, 13-30, 15. Любовь моя, печаль моя. 16-30,

18-30, 20-30. Офицерский вальс. 11-40. «ГРЕНАДА» — Кавказская пленница. 10, 12, 14, 16, 18, 19-40, 21-10.

«ОКТАБРЬ» — Король джунглей (2 серия). 12, 15, 17-30, 20.

«ЛЕТНИЙ» — Калина красная. 17, 19, 21

ДК НЕФТЕХИМИКОВ — Долгая ночь (2 серия). 15, 18.

ДК «ЭНЕРГЕТИК» — У Чертова логова. 16, 18, 20.

В магазине «Восход», расположенном в 72-м квартале, найден кошелек с деньгами и талонами на мясные продукты.

Обращаться к администрации.

Нашедшего права, военный билет, текстлон на имя Тербеева Олега Дмитриевича прошу вернуть по адресу: 8-й микрорайон, дом 3, кв. 102. (1340)

Утерянную трудовую книжку, выданную заводом ЖВИ-1 на имя Королевой Галины Александровны, считать недействительной. (1339)

Коллектив редакции газеты «Знамя коммунизма» выражает глубокое соболезнование родным и близким в связи с кончиной **ЛУЗЯНИНА** Алексея Павловича, старшего члена общественной приемной редакции.



АДРЕС РЕДАКЦИИ: улица Ленина, 43. Телефоны: редактор — 2-26-46; заместитель редактора — 2-21-37; ответственный секретарь и отдел информации — 2-38-04; отдел партийной и комсомольской жизни и фотолaborатория — 2-26-58; промышленный отдел — 2-23-17; бухгалтерия и общественная приемная — 2-45-83; отдел культуры, быта и писем — 2-24-85; телетайпная и машбюро — 2-31-19; корректоры — 2-20-68.